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CLIQUEZ ET MODIFIEZ LE TITRE 

LE SECTEUR ALIMENTAIRE EST TOUJOURS EN TÊTE  

DE LA CONTRIBUTION AU BIEN-ÊTRE DURABLE 
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Et plus particulièrement, concernant les marques de produits et de services, dites si le fait de consommer les 

produits/services des secteurs suivants contribue à votre bien-être durable ?  



CLIQUEZ ET MODIFIEZ LE TITRE 

UN VRAI REGAIN DE CONFIANCE DANS LES 

MARQUES ALIMENTAIRES 
Diriez-vous que vous êtes confiant ou inquiet en ce qui concerne la qualité des produits alimentaires que vous consommez ? 
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CLIQUEZ ET MODIFIEZ LE TITRE 

LES AGRICULTEURS ENCORE EN TÊTE DES 

CONTRIBUTEURS AU BIEN-ÊTRE DURABLE ! 
 Et pour chacun des acteurs suivants, contribuent-ils, selon vous, au bien-être durable ? 
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Les agriculteurs

Les ONG

Les scientifiques

 Les marques de  l’agroalimentaire* 

Les distributeurs, les grandes surfaces
alimentaires

Les médias (presse, télévision, radio …) 

Les réseaux sociaux
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